

УТВЕРЖДАЮ
Директор ГБУ НСО «ЦРСФУД»
Е.А. Цурпал
«24» декабря 2024 г.



ПРОТОКОЛ

Повестка заседания Попечительского совета ГБУ НСО «ЦРСФУД».

- Подведение итогов областного конкурса «Моя семья».
- Подведение итогов работы ГБУ НСО «ЦРСФУД» за 2024 год.
- Изменения в работе ГБУ НСО «ЦРСФУД» в 2025 году.

Члены попечительского совета:

Райчук Александр Витальевич	Председатель Попечительского совета	Директор ООО «Армавеон»
Ассадулина Инна Евгеньевна	Секретарь Попечительского совета	Директор ООО "Органик"
Жданова Инна Валерьевна	Член Попечительского совета	Кандидат философских наук, заместитель заведующего кафедрой социальной работы и социальной антропологии, доцент. Заместитель директора Областного учебно-методического центра «Семья» ФГБОУ ВО Новосибирский государственный технический университет.
Алехина Алина Сергеевна	Член Попечительского совета	ИП Алехина А.С. «Дела»
Макаев Александр Геннадьевич	Член Попечительского совета	Директор строительной компании ООО «Барлак».

Представители ГБУ НСО «ЦРСФУД»:

Бородихин И.А. (заведующий отделением организации и статистики)

Ткачева А.А. (методист отделения организации и статистики).

Отсутствовала: Ассадулина Инна Евгеньевна.

Ход заседания:

Открыл заседание Бородихин И.А., озвучил повестку и предложил перейти к обсуждению вопросов.

По первому вопросу выступил Бородихин И.А.

Он сообщил, что, согласно плану, успешно прошёл конкурс «Моя семья». Этот конкурс был организован с целью укрепления института семьи, популяризации приёмного родительства, а также создания условий для творческого самовыражения замещающих семей Новосибирской области. Кроме

того, конкурс был направлен на поддержку различных форм совместной деятельности детей и взрослых в семье.

В конкурсе приняли участие 67 замещающих семей. Каждая семья представила общее фото, семейный герб и видео на одну из следующих тем:

- семейные ценности и традиции;
- семейная легенда;
- история семьи;
- мечта семьи;
- семейная притча;
- семейные реликвии;
- семейное дело

По итогам конкурса 13 семей стали победителями.

Самым сложным этапом конкурса стала оценка работ семей. Всегда нелегко выбрать лучшие, ведь так хочется отметить всех участников, которые так старались. Однако жюри предстояло сделать выбор. В ходе обсуждения среди членов жюри возникли разногласия, но в итоге были определены победители, которые были награждены. Церемония награждения состоялась в Министерстве труда и социального развития Новосибирской области. К сожалению, не все семьи смогли присутствовать на ней, так как некоторые из них проживают в отдалённых районах области. Во время церемонии награждения выступила Марущак Евгения Борисовна. Она лично вручила подарки семьям и приняла участие в праздничной фотосессии.

По второму вопросу выступил Бородихин И.А.

Он рассказал об итогах исполнения государственного задания: все показатели были выполнены. Особенностью работы в этом году был новый подход к планированию работы с семьями – «всеобуч». В конце 2023 года и начале 2024 года, сотрудниками центра и специалистами отделов опеки и попечительства районов Новосибирской области были подготовлены именные списки по обучению родителей. В индивидуальном порядке обсуждались семьи, которым необходимо пройти обучение и по каким темам. Спланированы заранее даты обучения для того, чтобы специалисты ООиП, имели возможность как можно раньше начать подготовку организации семинаров.

Результатом проделанной работы стал рекордный охват обучения замещающих родителей Новосибирской области. Также обучение состоялось в тех районах, в которых ранее оно ни разу не проводилось!

Данный опыт было решено перенести и на 2025 год.

По третьему вопросу выступил Бородихин И.А.

Иван Анатольевич анонсировал реформацию учреждения, которая состоится в 2025 году.

Первым этапом учреждение меняет организационно-правовую форму с ГБУ на ГАУ, т.е. становится автономным учреждением.

Вторым этапом учреждение объединяется с Центром развития социальной сферы, т.е. Центр развития устройства детей сирот, ликвидируется путем объединения с другим учреждением.

Главное, что мы сохраняем наш функционал – работа с замещающими семьями, сохраняем наших специалистов, получаем возможность расширения оказываемых нами услуг!

Далее он поблагодарил участников попечительского совета за работу в 2024 году, и выразил надежду на совместную работу в 2025 году.